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Ortsbeirat Mundenheim 25.05.2023 öffentlich 

 

Anfrage der SPD-Ortsbeiratsfraktion 
Brandschutzbegehungen an den Mundenheimer Schulen 

Vorlage Nr.: 20236455 

 

Stellungnahme Bereich Gebäudewirtschaft 

 

1. Frage:  
Wann wurden die letzten Brandschutzbegehungen an den Mundenheimer Schulen durchge-
führt? 
Antwort: 
Die letzte Brandschutzbegehung am Schulzentrum Mundenheim wurde am 23.06.2022 und 
am 24.06.2022 durchgeführt. 
Die letzte Brandschutzbegehung an der Schillerschule Mundenheim wurde am 07.03.2023 
durchgeführt. 
 
 
2. Frage:  
Welche Maßnahmen wurden dabei bemängelt? 
Antwort: 
Es wurden verschiedene brandschutztechnische Mängel den Bau und die Gebäude-Technik 
betreffend festgestellt.  
 
3. Frage:  

Wie ist die Zeitschiene zur Beseitigung der offenen Mängel? 
Antwort: 

Die Mängel wurden und werden in Abstimmung mit der Bauaufsicht und der Feuerwehr be-

seitigt. 
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